[bookmark: _GoBack]Úkol č. 3: Vývoj volební podpory
V matici spočítejte hodnoty „indexu volební stability“ a „indexu volební úspěšnosti“ pro strany ČSSD, ODS, KSČM a KDU-ČSL pro jednotlivé obce.  Matici si uložte.  Tuto část úkolu není potřeba odevzdávat!
Spočítejte korelační matice pro podporu jednotlivých stran v různých volbách.
Spočítejte korelační matici pro strany s více než 5 procenty (v rámci kraje) ve volbách 2012.
Spočítejte korelační matici pro strany s více než 5 procenty (v rámci kraje) ve volbách 2013.
Matice prezentujte ve vizuálně přívětivých tabulkách a stručně interpretujte. 
Úkol odevzdejte do příslušné odevzdávarny nejlépe do půlnoci 27.4. 

